

胡塞武装10架无人机再袭沙特炼油厂

也门胡塞武装14日证实，这一反政府武装当天清晨动用无人驾驶飞机袭击沙特阿拉伯境内一家炼油厂和一座油田。

沙特内政部说，袭击触发炼油厂大火，火势已得到控制。

沙特当天持续出口原油。暂时不清楚袭击对炼油厂和油田造成的损失。

胡塞武装发言人叶海亚·萨里14日经由这一组织运营的马西拉电视台发表简短讲话，证实胡塞武装动用10架无人机袭击沙特境内布盖格炼油厂和胡赖斯地区一处油田。

布盖格炼油厂位于沙特首都利雅得东北方向大约330公里处，由油气巨头沙特阿美公司运营。按照这家国有企业的说法，布盖格炼油厂是“世界最大的原油净化工厂”，处理原油能力达每天700万桶。

胡赖斯位于布盖格炼油厂西南方向大约190公里处。遇袭油田是沙特第二大油田，日均原油产量100万桶。按照阿美公司的说法，这座油田原油储量超过200亿桶。

胡塞武装近期多次针对沙特石油设施发动袭击。这一武装8月袭击靠近阿拉伯联合酋长国边境的谢拜油田、5月袭击两座泵油站。上述袭击触发大火，没有影响原油生产。

萨里说，沙特如果继续介入也门战事，这一武装对沙特的袭击将更加猛烈。“沙特政府的唯一选择是停止攻击我们。”

沙特、阿联酋等国家2015年3月针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动，战事持续至今。

沙特内政部发言人说，阿美公司派出的产业安全小组凌晨4时开始灭火，火势得以控制。沙特方面已就石油设施遇袭启动调查。

沙特国家电视台14日报道，沙特原油出口持续。

由于周末闭市，沙特石油设施遇袭没有立即影响全球原油价格。

不清楚袭击对布盖格炼油厂和胡赖斯油田造成的影响。阿美公司暂时没有发布所受损失情况。

布盖格炼油厂附近一名目击者告诉路透社记者，大火和浓烟在袭击数小时后依然可见。先前拍摄的视频画面显示，天空中可以看到明亮的火焰和浓重的烟雾；一辆消防车正赶往现场……

美联社报道，从布盖格炼油厂遭到袭击的视频画面所含背景声中，可以听到枪声。



9月14日，位于沙特布盖格的沙特阿美公司石油设施起火后冒出浓烟。沙特阿拉伯内政部14日证实，两架无人驾驶飞机当天早晨向沙特境内一家炼油厂和一座油田发动空袭。

原油产量遭重创 沙特拟动用应急油储

沙特阿拉伯王子、能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼14日确认，石油设施遇袭“摧毁”沙特大约一半的原油日产量，政府将动用原油储备、填补缺口。

沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼同一天与美国总统唐纳德·特朗普通电话，说沙特“有意愿和能力”应对这类“恐怖侵略”。

沙特能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼14日在一份声明中说，沙特境内两处石油设施遇袭、触发大火，火势已经得到控制，没有人员伤亡。只是，袭击严重扰乱沙特原油和天然气生产，日产量的大约50%受到影响，需动用原油储备、填补缺口。

按他的说法，依据初步估算，袭击导致沙

特原油日产量损失570万桶，天然气日产量损失20亿立方英尺(5663万立方米)。

石油设施遇袭正值阿美公司加速重新启动首次公开募股(IPO)计划之际。阿美公司首席执行官阿明·纳赛尔说，企业已着手恢复油气生产，进展将在48小时内更新。

袭击发生后，沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼与美国总统特朗普通电话。特朗普强烈谴责当天针对沙特“重要能源基础设施”的袭击，向沙特方面表达支持，同时说美方将确保全球原油市场稳定供应；穆罕默德·本·萨勒曼称袭击是“恐怖侵略”，说沙特“有意愿和能力”应对。

美国能源部14日晚发布声明，说如果必

要，美方准备从美国战略石油储备中调拨资源，对冲袭击带给原油市场的影响。

美国国务卿迈克·蓬佩奥同一天在社交媒体“推特”发布文字，把矛头指向伊朗，声称“没有证据表明袭击来自也门”，指认“伊朗正在向全球能源供应发动空前袭击”。只是，蓬佩奥没有提供证据。

伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维否认蓬佩奥的说法。穆萨维说，这类针对伊朗的“盲目”指认“令人费解、毫无意义”。

法新社报道，美方剑指伊朗的做法为特朗普与伊朗总统哈桑·鲁哈尼近期会面前景增添变数。特朗普多次提及，愿意本月晚些时候在第74届联合国大会期间会晤鲁哈尼。

南非总统为近期排外暴力事件致歉

新华社哈拉雷9月14日电 南非总统拉马福萨14日在津巴布韦首都哈拉雷出席津前总统穆加贝葬礼时，为南非近期发生的排外暴力事件向津巴布韦等非洲国家的受害者致歉，表示南非政府将采取措施，确保类似事件不再发生。

津巴布韦政府14日为穆加贝举行国葬，多国政要出席。拉马福萨在致辞中说，南非一些地区近来发生了暴力事件，其中一些暴力行为针对其他非洲国家的公民，导致人员死伤。这些暴力行为令人遗憾，他为这些行为向受害者致歉。

拉马福萨说，排外暴力事件违背了非洲

人民大团结的原则。南非不是一个排外的国家，愿意接纳来自所有非洲国家的人。南非政府正采取一切措施，确保本国民众与其他非洲国家公民友好相处，共同为建设南非作出贡献。

上月底，一些南非人以抗议外国人从事违法活动为由，在南非行政首都比勒陀利亚举行示威活动，示威活动随即演变成打砸商铺的暴力事件，并向经济中心约翰内斯堡蔓延。据津巴布韦政府统计，南非近期发生的排外暴力事件已造成2名津巴布韦公民死亡。津政府已采取措施帮助部分在南非的本国公民间回国。

约翰逊自比“绿巨人”：“越疯狂越强大”

英国首相鲍里斯·约翰逊定于16日会晤欧洲联盟委员会主席让-克洛德·容克，磋商英国脱离欧洲联盟等事宜。约翰逊在会晤前接受英国媒体采访说，他对“脱欧”前景“有信心”，同时自比漫威漫画超级英雄“绿巨人”，无惧束缚，只会“越疯狂越强大”。

16日卢森堡会晤将是约翰逊7月入主唐宁街10号首相府以来首次与容克面对面会谈。英国《星期日邮报》15日援引约翰逊的话报道，他将在欧盟10月峰会前着力与欧盟方面磋商。

“会达成协议，我很有信心，”他说，“如果无法达成协议，那我们10月31日也会脱离(欧盟)。”

他说，双方就英国北爱尔兰地区与欧盟成员国爱尔兰之间的边界问题正作“非常良好对话”并“取得进展”。不过，他没有具体说明。

约翰逊就任以来，要求与欧盟重新谈判“脱欧”协议，取消上届政府与欧盟达成协议中有关英国与爱尔兰间边界问题的“备份安排”。然而，欧盟坚持“备份安排”写入“脱欧”协议，双方

至今没有就这一核心分歧找到替代方案。

约翰逊把现有“脱欧”困局类比美国漫威漫画科幻人物，科学家布鲁斯·班纳所处境遇。班纳体质特异，会在重压之下“变身”为“绿巨人”浩克。

他说：“浩克变得越疯狂，就越强大。他总会逃脱，无论看上去受到多紧的束缚……我们10月31日一定会脱离(欧盟)，我们会完成这件事，相信我。”

约翰逊的“脱欧”计划在英国议会下院接连遇挫，议会通过阻止“无协议脱欧”的法案并由女王伊丽莎白二世签署后生效。法案要求约翰逊致信欧盟，申请把“脱欧”期限推迟3个月至明年1月31日，除非议会在10月19日以前批准政府与欧盟达成的“脱欧”协议或同意“无协议脱欧”。

约翰逊希望以解散议会、提前选举方式力争10月31日“脱欧”，但相应动议遭议会否决。

约翰逊所提议会休会请求得到女王批准，英国议会9月10日休会，直至10月14日。

据新华社

委内瑞拉查瓜伊多与境外犯罪团伙关联

委内瑞拉总检察长办公室13日宣布，将调查反对派要员、议会主席胡安·瓜伊多与哥伦比亚犯罪团伙之间的关联。

委内瑞拉内政部长内斯托尔·雷韦罗尔当天发布瓜伊多与两名哥伦比亚武装人员的合影照片。瓜伊多否认关联，声称不知道合影人员的身份。

雷韦罗尔在委内瑞拉国家电视台发布两张照片，显示瓜伊多与哥伦比亚贩毒团伙“拉斯罗霍斯”两名成员分别单独合影。

他说，这些照片再次证明瓜伊多与发生在委内瑞拉的恐怖主义活动有关联，当局会把照片作为证据移交总检察长办公室。

总检察长办公室晚些时候宣布启动调查。委内瑞拉检察机构先前对瓜伊多启动涉嫌煽动暴力示威等多项调查。

“拉斯罗霍斯”活跃区域包括哥伦比亚邻近委内瑞拉的边境地区。它的多名高层头目2012年落网，团伙成员人数随后锐减。委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗说，照片是瓜伊多关联毒贩“巨大丑闻”的证据。

委内瑞拉官员指认瓜伊多在“拉斯罗霍斯”帮助下入境哥伦比亚。哥伦比亚总统

伊万·杜克13日说哥方帮助促成瓜伊多入境，但没有谈及细节。

委内瑞拉与哥伦比亚关系今年以来陷入低谷。今年1月，瓜伊多宣布自己出任“临时总统”，得到美国和哥伦比亚等国支持。美国以经济制裁、外交孤立、军事威胁等手段向委方施压。委方2月为防止美方“援助”物资经由哥伦比亚入境，关闭与哥伦比亚交界地带的3座大桥并宣布与哥伦比亚断交。

哥伦比亚军方将领路易斯·费尔南多·纳瓦罗说，与瓜伊多合影的两名男子是“拉斯罗霍斯”成员，一人名为洛沃·金特罗，另一人是约翰·海罗·杜兰。两人都已落网。

瓜伊多否认与哥伦比亚犯罪团伙有关联，对两人落网表示欣慰。他接受哥伦比亚媒体采访时说：“我当时与很多人合影，不可能知道每一个要求合影的人是谁。”

美国国务院8月底在哥伦比亚首都波哥大开设委内瑞拉事务代表处，借助这个临时“大使馆”继续支持委内瑞拉反对派夺权。马杜罗政府指认哥伦比亚配合美国，谋划对委内瑞拉发动袭击。哥伦比亚政府否认这一说法。

据新华社

日本猪瘟疫情首次扩散到关东地区

新华社东京9月15日电 据《朝日新闻》等媒体日前报道，日本农林水产省宣布埼玉县一个养猪场出现猪瘟，这是日本时隔26年再次出现猪瘟疫情。截至目前，已有包括岐阜县和埼玉县在内的8个府县报告猪瘟疫情，涉及约40个养猪场，总计约13万头猪被扑杀处理。

埼玉县秩父市一个养猪场饲养的生猪被销售到山梨县一个加工厂时被发现异常。经检查确认，养猪场和加工厂的异常猪均感染了猪瘟。埼玉县已从13日晚开始对该养猪场约680头猪进行扑杀处理。

2018年9月，日本中部的岐阜县一个养猪场出现猪瘟，这是日本时隔26年再次出现猪瘟疫情。截至目前，已有包括岐阜县和埼玉县在内的8个府县报告猪瘟疫情，涉及约40个养猪场，总计约13万头猪被扑杀处理。

猪瘟是一种急性、接触性猪传染病，以高热、内脏器官严重出血和高死亡率为特征，但不会传染给人。日本农林水产省说，这一轮猪瘟疫情不是非洲猪瘟。